

# 格莱美颁奖礼今日举行 53岁格莱美 靠“小辈”焕发青春

北京时间今天上午,第53届格莱美颁奖礼在美国洛杉矶举行。本届颁奖礼上,滚石乐队主唱米克·贾格尔、传奇音乐人鲍勃·迪伦、芭芭拉·史翠珊等乐坛传奇人物都会一一登台,此外还有很受年轻人欢迎的Lady Gaga、凯蒂·佩里,而贾斯汀·比伯和威尔·史密斯的儿子贾登·史密斯的同台表演更是一大看点。从这个阵容上看,本届格莱美为了保住来之不易的收视率,既要打造经典,又要抓住年轻一代的眼球。

## 老将 老到经典

近年来格莱美一直被认为恋旧且敬老,本届也不例外。本届颁奖礼最大牌阵容是传奇音乐人鲍勃·迪伦,他将携新人一起完成向民谣音乐致敬的表演环节。而滚石乐队主唱米克·贾格尔也要向已故的灵魂歌王索罗门·伯尔克致敬。1986年滚石乐队曾获得过终身成就奖,当时乐队通过卫星直播信号演唱了一首歌,而乐队从来没有真正登上过格莱美的舞台。格莱美颁奖礼的制作人阿尔里希表示,31年来一直想促成米克·贾格尔和滚石乐队登台表演,但这个愿望直到今年才实现。

奖项方面,美国著名说唱歌手艾米纳姆获得10项提名领跑本届格莱美,这位“奔四”的老将身后有一群80后竞争者,布鲁诺·玛斯,获得9项提名,Lady Gaga获得6项提名。但外界一直认为,格莱美有敬老原则,奖项要尽着老将拿。因此艾米纳姆被认为是年度专辑大奖的不二人选。

## 新秀 嫩到出水

为了保证收视率,本届格莱美在表演环节下足了功夫,尤其要抓住年轻观众的眼球,而Lady Gaga、凯蒂·佩里等这几年新崛起的歌手是制胜关键。Lady Gaga在去年的格莱美颁奖礼上与埃尔顿·约翰搭档完成了开场表演,两人的合唱博得满堂彩。今年她的表演环节也是一大重头戏。

另外,入围最佳新人奖的贾斯汀·比伯此番登台也备受关注,他与老师说唱天王亚瑟小子的表演环节备受关注。此外,比伯还将和威尔·史密斯的儿子贾登·史密斯同台献艺,16岁的贾斯汀和12岁的贾登极大降低了格莱美收视群的平均年龄,有评论认为53岁的格莱美焕发出近年少见的青春色彩,仿佛一下子年轻了10岁。

另据悉,正在美国录制新专辑的张靓颖将出席格莱美。同时,入围“最佳古典跨界专辑”的中国姑娘贾茹涵也将走格莱美红地毯。 新民



贾斯汀·比伯



凯蒂·佩里

## 赵本山小沈阳 元宵晚会“混搭”?

2月17日元宵之夜,央视举办的“2011年我最喜爱的中央电视台春节联欢晚会节目评选”的颁奖活动将登场。记者从几位“春晚常客”明星处了解到,在央视元宵晚会,赵本山、宋祖英、丁建中、旭日阳刚、金玉婷等将重新献演精彩节目。赵本山御用编剧《同桌的你》主创之一尹琪告诉记者,赵本山获得邀请,将于2月16日携小沈阳、王小利、李林从沈阳抵达北京,参加央视元宵晚会演出。具体节目,可能是一个小品,也可能是一个“混搭”的歌舞节目。 杜恩湖

## »文娱快讯

### 黄志忠、柯蓝 《中国远征军》续前缘

由黄志忠、柯蓝、张丰毅等著名演员出演的大型战争史诗电视剧《中国远征军》即将于2月22日登陆江苏卫视,这不仅是江苏卫视在继电视剧《人间正道是沧桑》后再次重磅推出的大型战争题材电视剧,同时也是主演黄志忠和柯蓝的再度联手合作。

黄志忠和柯蓝在《人间正道是沧桑》中因为信仰不同成了对手,在电视剧《中国远征军》里却成了一对“情人”。从“敌人”到“爱人”,谈起两人关系的变化,黄志忠笑着说:“再次合作不仅大家很熟悉,也都清楚彼此之间演戏的风格了,所以觉得更加默契。” 快报记者 李谷

## 负鼠海蒂 预测奥斯卡

德国莱比锡动物园负责人于当地时间10日称,目前炙手可热的明星对眼负鼠海蒂已经被好莱坞“雇佣”,将出席2月27日在洛杉矶举行的奥斯卡金像奖颁奖典礼,并预测获奖结果。

届时,这只对眼负鼠将会出现在美国ABC电台节目《吉米·卡莫现场秀》中,该频道将直播奥斯卡颁奖典礼。莱比锡动物园发言人玛利亚·赛格贝斯说:“负鼠海蒂将预测奥斯卡,我们感到很高兴。它不仅代表动物园,也能代表莱比锡这个城市。”现年2岁半的对眼负鼠海蒂自从去年12月登上德国《图片报》后,已经成为家喻户晓的明星。它的国际知名度也在不断提升,成为继章鱼保罗和北极熊克努特后又一位德国动物明星。负鼠海蒂被当地人寄予厚望,希望它能复制章鱼保罗不败的传说。 王文



## 电影“将爱”引发怀旧热 12年后,观众去电影院“缅怀青春”

1999年,国内首部青春偶像剧《将爱情进行到底》唤起一代年轻人的共鸣。时隔12年,电影《将爱情进行到底》上映,记者在影院采访时发现,有一半以上的观众都奔着怀旧去的。

据发行方粗略统计,电影《将爱情进行到底》首日票房在千万上下,稳坐目前中国电影市场的头把交椅。记者发现,

《将爱》的卖座,与部分观众的怀旧情结有关。

在记者采访的观众中,不少是当年该片同名电视剧的铁杆粉丝。“当年那种感觉挺难忘的,如今十多年过去了,这部电影挺让我好奇的。”一位观众在进场前表示。在放映厅中,坐在记者身边的一位女观众很激动地说:“我最喜欢当年的

那部电视剧了(《将爱情进行到底》),大学时拍照动作都是跟着电视剧里学的,看到塑胶跑道也要去跑一跑。我就是来缅怀我的青春的。”

12年过去了,影片中李亚鹏和徐静蕾虽然青春不再,少了当年的青涩,但多了几分成熟稳重,让人依稀看到当年爱情的模样。 综合

## 李菲儿来宁“吓唬”观众 情人节不看《我们约会吧》,后果将“很严重”

电影《我们约会吧》昨天上映,片中主演王柏杰、李菲儿、任重、曹苑来到南京造势。

电影《我们约会吧》是同名相亲类电视节目的银幕版,片中有何炅“本色”出演,还有快男张杰的献歌。

该片上映遭遇强敌《将爱情进行到底》。不过,主创却并不觉得有压力。李菲儿开玩笑称,此片票房“必须”过亿,“要是情人节大家不看我们这片,我就上电影院把单号的座位全部包了,把情侣全隔开。”

快报记者 沈梅 摄影 辛一



电影《我们约会吧》主创人员

## 职场真人秀 怪现象引发争议

职场真人秀栏目近年来异军突起,但是随之而来也产生了一些求职怪现象。在天津卫视职场真人秀《非你莫属》中就有一些令人争议的求职者——在网络走红的辣妹王李丹上《非你莫属》求职才艺展示是热舞,自我介绍是一堆大尺度的照片;从未有过职场经验的北大才女,带着一摞自己出版过的职场类书籍;还有因在节目中“辱骂潘玮柏是周杰伦的走狗”而引发口水战的孙铭……不少观众质疑,这些人上节目的目的是为了找工作还是为了出风头?网友们对此现象也是褒贬不一,有的认为他们“是为了找崇拜,不是为了找工作。” 快报记者 李谷

## “低碳”情人节 御宅族观影必杀技

情人节不想排队买电影票,宅在家就着浪漫剧过节成了不少“御宅族”的首选。百度旗下高清视频网站奇艺近期为“御宅族”打造了一场“甜蜜爱情宅计划”。《非诚勿扰2》里的良辰美景,再加上气质美女舒淇,风趣幽默的葛大爷,成为情人节观影的上上之选。《恋爱通告》《天生一对》《你是我的命运》等温情的影片也是不错的选择。 快报记者 李谷

覆盖全省 广告热线: 025-84519772、84712849

信息涵盖: 各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人、寻物等  
友情提示: 请客户仔细查验对方真实情况, 本栏目广告仅供参考, 不作为承担法律责任的依据!

土地转让  
安徽滁州 300 亩林权承包或转让  
30 亩分片转让 (20 万 30 年) 或全部 300 亩转让 (100 万 30 年)。也可以分片承包 30 亩每年 2 万元用于养山鸡。  
联系人: 陈先生 13182833038

公告遗失  
南京泽林物流有限公司 (注册号: 320106000067073) 股东会于 2010 年 11 月 30 号决议解散公司, 并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起 45 日内, 向本公司清算组申报债权。联系人: 王薇 13770552922 地址: 虎踞北路 10 号 601 室

招商信息  
好项目: 农作物深加工  
农作物 (玉米) 狸取酶化酶, 单人月收入超万元。项目供货稳定, 诚招诚信单位, 个人联合生产。提供全程跟踪技术服务, 上门回收, 不收取任何费用, 签订法律回收合同。公司支持 30% 启动资金。欢迎亲临公司考察洽谈。  
官方网站: www.njjszw.com  
地址: 南京市花园里 8 号省级科技创业园  
2 楼 锦新生物工程有限公司  
财富热线: 025-66075808 66076808

马鞍山中方机械  
江苏分公司诚聘  
1、市场调查员; 2、销售员  
3、驾驶员: 两年以上驾龄  
4、工程机械维修工: 两年以上经验; 5、焊工、铆工、普工、车钳铣钻工。1-4 项有驾照者优先, 待遇优厚。  
电话: 018955560770